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OAHTIEX:

1. No Moete 6l to 0épata. Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UTAE 1) LOOPO LEAGVL (T GYNILOTO EMTPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypob.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

Ipotsvoucvec Aveeig
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Hpofinua 2: Av o v givon BeTikdc aképatog e v > 2, vo amodei&ete 0TL To KAAGHLOL
VS —5v3 + 4v
120

etvar aképarog apOpog.

Aven
[apayovromotovpe Ty mapdotacn v° — 5v3 + 4v.
V2 —5v3 + 4y =v(v* = 5v2 +4) =v(v* — 4?2 —v2 +4) = v[V2(v? - 4) — (vZ - 4)]
=vV? -4V -1D=viv-2)v+2)v-1DKW+1).
Apa
vV -5v3i+4y vy -2)(v+2)(v-1DWV+1)
120 B 120

Hopoampovpe 611 1 mopdotaony v — 5v3 4+ 4v sivar ywvopevo mévie So80ykdv QUOTKGOY
apOumv.
Emopéveg 10 5 /v® —5v3 +4v ko emiong 10 3 /v® —5v3 + 4v | agod av €govpe mévie
d1d0yKoHS PLGIKOVS aPBLLOV TOVANYLIGTOV £vag dtatpeitat pe To 3 Kot e TO 5.
Eniong tovAdyiotov 600 amd Toug Topdyovies TOL YIVOUEVOL Vol GPTIOL Kol TOVAXIGTOV £VOg
dwopeiton e To 4 Kot eTOUEVEMS TO YVOLEVO dtapeiton Kot e To 8.
Emedn ot opBpoti 3,5,8 sivar mpdTot HETaED TOVE, CLUTEPAIVOVUE OTL TO YIVOUEVO
viv=2)(v+2)(v—1)(v + 1) dumpeiton pe to 3+ 5+ 8 = 120. Apa 10 kAo

v> —5v3 + 4v

120

elvan axépatog apOuog yo v > 2.

Hpofinua 3: Av cpxepy = 5, a, B # 0, va amodei&ete 6TL N TN TNG TOPACTACNG
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Hpopfinua 4: Atvetar oEuymdvio tpiymvo 4ABIT . Ao tic kopvpéc A, B, I pépovpe kaBetec mpog
TIG AmEVOVTL TAEVPES TOV TPLYDOVOL Kol £6Tm 4, E, Z ta {yvn tov Kafétov Tve oTig mAevpég
BI', AT, AB avtictotyo. Ovopdlovpe H 10 onpeio topng tov vyov A4, BE, I'Z tov tpty®dvov.
.  Av 0,K, A1 to péco tov evbuypappwv tunudtov AH,'H,BI', AB avtictoya, va
anodeifete 0T To TETpdMAELPO OK Al givar opBoydvio.
[l.  ®épovpe v epamtopévn (€) tov KOKAOL TOL dEpyeTal amd TIG KOPLEOEG TOL

opboyoviov OKAI cto onueio 0. Na anodeiete 6t 1 (&) eivar mopdAAnin pe v
evbeia ZE.

.  Emedn 1o onueio I sivan
pécov tov AB xar A pécov
tov BI', Ba £yovpe
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1A =|| >
Eniong, 10 onueio O eivon

péoov tov AH xou K péoov
tov I'H. Apa €govpe

Al
OK =|| > (D)




Apa 1o teTpamievpo OKAI givor ToapoalAnAOypappo.
Oupwg oto tpiymvo 4ABH, 1o onueio O givon pésov tov AH xan I pécov tov AB.
Enopévaog

BH

Enedn ouwg BA L AT, éncton 6t kan O L AT’ (2).
Ao g (1) kat (2) maipvoope 6t O L OK. Apa 10 maparinroypappo OKAI givar
opBoydvio.

Il.  Amo6 10 opBoymvio tpiyovo 40AK éxovpe , LAOK = 90° — £OAK.
Ouwg , £0AK = LOZK, enedn eivan gyyeypopupéveg oto 1010 160 ToV KOHKAOL 7OV
nepva amd T1g Kopueés tov ophoywviov OKAIL. Enopévac,
2LAOK =90° — LOZK = 90° — £OZH.
Y10 opBoywvio tplyovo 4AZH m ZO givon ddpecoc, Gpo 10 tpiyovo AOZH sivon
woookeAéC. Xvumepaivoope Aowmdv o0t LOZH = £ZHO . Emopéveg m mponyovpevn
160TNTA YPAPETOL,
2LAOK =90° — LOZK = £AOK =90° — £ZHO = 90° — £ZHA =
2LAOK = £ZAH (3).
Eneon opowg ta tpiyova 4AZH kat AAHE givar opBoyovia kot @ 10 p€cov tng KOWNng Touvg
vroteivovsag AH, Oa éyovpe OA = OZ = OH = OFE. Anlodn vdpyetl KOkAog mov tepvd and ta
onueia 4, Z, H, E. Apa
¢ZAH = £ZEH (4)
a@ob ivan eyyeypappéveg oto 010 100 ZH. Amd ti¢ (3) kot (4) maipvovpe

LAOK = £ZEH
Emedn opwg ot 600 mAevpég avtdv tov icwv yovidv givar kabeteg BH L OK won eivor ko ot

dvo o&eleg Ba &yovpe ZE L OA. Opwg amd v vndOeon
oA 1 (¢)
Apa, () Il ZE.



